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Љубљана - Готово трећина словеначких потрошача одустала би од куповине у
Меркатору уколико би доспео у власништво странаца, објавио је љубљански дневник Де
ло .

  

Анкета коју је тај лист спровео прошле седмице показала је да већина испитаника жели
да се у највећем словеначком трговачком ланцу задржи садашња власничка структура
или да у компанију уђе нови домаћи(словеначки) инвеститор.

  

Конзорцијум словеначких и страних банака недавно је завршио поступак прикупљања
необавезујућих понуда за своје деонице у Меркатору, које су банке преузеле уместо
доспелих, а неотплаћених кредита некада јаких финансијских холдинга. Међутим,
расположење да те деонице купи неки од страних интересената или конкурената у
Словенији није велико, па су у међувремену од продаје деоница одустале Нова
љубљанска банка (НЛБ) и Банка Цеље (БЦ).

  

Према анкети Дела, у којој је учествовало готово 500 испитаника, 52,2 одсто Словенаца
сматра да би деонице требало продати домаћем инвеститору, 6,7 процената мисли да их
треба продати странцима, а 33,3 одсто се залаже за то да се задржи садашња
мешовита власничка структура и не жели да Меркатор преузме само један власник.

  

Ако би Меркатор у целини преузео страни власник, 63 одсто испитаника би и даље
куповало у његовим трговинама, а 30,6 процената не, показала је анкета.

  

Конзервативнији испитаници, посебно старији, натпросечно су против продаје
Меркаторових деоница странцима, а младји се мање изразито противе тој могућности,
показала је анкета коју је објавио водећи словеначки лист.

  

Меркатор ће ове недеље објавити своје пословне резултате за прошлу годину, а
пословни дневник Финанце већ наводи да су резултати те компаније у складу с падом
потрошње изазване економском кризом и да су нешто слабији него 2008. Меркатор је
лане забележио 2,66 милијарде евра прихода од продаје, што је пад од два одсто у
односу на претходну годину, док је добитак из пословања преполовљен и износи 21
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милион евра, објавио је лист Finance.

  

(Танјуг)
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